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A Földmíves Szövetkezet:
fegyver a dolgozó parasztság kezében

; évszázados álma volt a múltban, 
\ de ma a valóság útjára tér, ha a 

kis- és középbirtokos paraszt maga 
! is hozzájárul hittel és bizalommal a 
j program végrehajtásához,

t udjuk, hogy a feladat nem köny- 
I nyü- Végrehajtását gátolni fogják

Régi, egyszerű igazság, amelynek 
gyakorlására irányt fog mutatni a 
községekben, falvakban meginduló 
olyan szövetkezeti mozgalom felé, 
amely a dolgozó parasztság egységes 
falusi szövetkezete lesz minden ki­
zsákmányolása ellen. Ez a szövetke­
zeti forma a „Földmíves Szövetkezet“.

E mozgalom megindítására a M 
D P kezdeményezésére az vezette 
a népi demokráciát, annak a tény­
nek felismerése, hogy amíg a váro­
sokban a termelőeszközök, valamint 
a hitelnyújtás eszközei a magyar 
dolgozó nép kezében vannak, a köz­
ségekben és falvakban a föld meg­
műveléséhez szükséges eszközök (iga­
erő, gazdasági gépek, slb.j jórészt a 
gazdag, zsirosparasztság kezében 
vannak s a kis- és középparasztság 
ez eszközök híján a zsíros paraszt­
ságnak van kiszolgáltatva. A dolgozó 
parasztságnak más útja. nincsen, 
minthogy a szövetkezés erejére 
támaszkodva, sajátos viszonyainak 
figyelembevételével, olyan új ter­
melési formára térjen át, amely 
biztosítani tudja gazdasági és kul­
turális felemelkedéséi.

A népi államhatalom a szociális 
iparra támaszkodva támogatja a köz­
ség és falu dolgozó parasztságát a 
korszerű termelés eszközeivel, hogy 
így megszabadulhasson a gazdag, 
zsíros parasztra való ráutaltság nyű­
gétől egyrészt, másrészt hogy a be­
szerzés terén közvetlen árucserével 
megszabadulhasson az élősdiek, köz­
vetítők csoportjától. Tehát a szö­
vetkezet célja nemcsak az, hogy 
társulva több, jobb gazdasági esz­
közök birtokába jusson a szövet­
kezetbe tömörült parasztság, hanem 
hogy lassan megszűnjön a felibe, 
harmadába való művelés, amely 
a kizsákmányolás egyik formája.

A M D P látva, hogy a régi 
földesúri elnyomást a község és falu 
tőkés elemeinek növekedésével a 
zsíros paraszti kizsákmányolás váltja 
föl a dolgozó parasztság fölött, — 
meghirdette a falu fölemelésének 
politikáját. Ennek gazdasági alapja 
a Fő'dmíves Szövetkezetek egységes 
pillérű kiépítése, ameíy megadja a 
dolgozó parasztság gazdasági és 
kultúráiig felemelkedésének kivívá­
sára a fegyvert a kizsákmányoló zsí­
ros paraszt visszaszorítására, elszi­
getelésére. A szövetkezet korlátozza 
a nagygazdák további gazdagodását, 
s a szegényparaszíságot kivonja 
halalmuk alól.

A M D P a maixi-ienini munka­
stílusban ezt a programját is szívós 
biztonsággal fogja végrehajtani. Fel 
fogja emelni a közr 'g és a falu dol­
gozó parasztságát arra az életszín­
vonalra, amely a parasztságnak

'hagyományok és hazugságok, a zsí- 
‘ ^parasztsággal összefogott reakció 

demagógiája, amely igyekezni fog 
elkenni a dolgozó kis- és közép- 
parasztáág és a közte lévő ellenté­
teket. Igyekezni fog elaltatni, lesze­
relni az osztályharcot a falun, mond­
ván : Paraszt és paraszt között nin­
csen különbség. Azonban a dol­
gozó paraszt jól látja és főként 
saját bőrén érzi a külömbséget s 
a reakció demagógiáját felvilágosí­

tássá!, szövetkezetek útján való meg­
segítésével, a kis- és középparaszt­
ság összefogásával meg lehet hiúsí­
tani. Tudjuk, hogy a harc szaka­
datlan és hosszú, hiszen a dolgozók 
tanítómestere, Lenin mondta:

„A kis földmioelő átformálása, 
egész pszichológiájának és összes 
szokásainak átformálása olyan 
dolog, amely nemzedékeket vesz 
igénybe. Megoldani ezt a kérdést 
a kis földmivelöre vonatkozólag

A beszolgáltatás maradéktalan teljesítése
Vasárnap, július 11-én délelőtt 

ezekre menő tömeg gyűlt össze, hogy 
meghallgassa dr. Simkovícs Mihály 
Szarvas község főjegyzőjének a beszol­
gáltatással kapcsolatos ismertetőjét. 
— A műit tapasztalatai arra indította 
a kormányzatot, hogy a gabona­
beszolgáltatás a cséplés ellenőrzése, 
valamint a termés számbavétele te­
rén az eddiginél célszerűbb és eré­
lyesebb rendszabályokhoz nyúljon, 
mondotta beszéde elején. Majd rá­
tért az elmúlt évben a kenyérellátás 
terén mutatkozó nehézségek okainak 
taglalására és kijelentette; A kor- 
máryhatóság a legvégső eszközökre 
is el van szánva, hogy a kenyér- 
szükségletet biztosítsa. Majd a ellen­
őrzés fontosságát ismertette és meg­
jelölte azokat a büntető szankciókat, 
amelyekkel a rendelet megszegőit 
sulyisák. Majd így' folytatta: A csép­
lés ellenőrzése s a , beszolgáltatás 
teljesítése valamennyiünk érdeke ... 
A jelenlegi rendelkezések a paraszt­
ságra, munkásságra előnyösebb hely­
zetet teremtenek... A fejadag, a 
vetőmag s az egyéb gazdasági szük­
ségletek megelőzik a beszolgáltatást 
s ebből is látható, hogy a parasztság 
érdekeinek szemeiőtt tartásával hozta 
meg a kormány ezen rendelkezést.

— Gondoljunk arra, folytatta a 
továbbiakban, az aszálysulytotta fej­
adagjáról is gondoskodni kell.

— Gondoskodni kell továbbá a jó 
velő,magról és a gazdasági szükség­
letekről is. Ha tehál a gazdálko­
dók nem tesznek eleget kötelezett­
ségüknek, maguk azok, akik ellen­
ségei paraszttársaiknak.

Majd foglalkozott az ipari mun­
kások kenyérellátásának kérdésével, 
kihangsúlyozta, hogy a beszolgálta-

lehetővé teszi a mezőgazdaság fejlesztését
— mondotta dr. Simkovícs Mihály főjegyző

tás gyors és maradéktalan végrehaj­
tása fokozozza a gyárak termelé­
kenységét s igy lehetővé válik a 
mezőgazdaság fokozott fejlesztése ; 
gépesítés, öntöző berendezések épí­
tése stb.
—Végül a reakció zovartkeltö kisír- 
'eleiről beszélt, amely a kapitalisták 
érdekében a parasztságot a demo­
krácia ellen igyekszik hangolni. 
Azonban minden gazda tudja, hogy : 
„a beszolgáltatás végrehajtása lehe­
tővé teszi a 3 éves terv további 
megvalósítását s a do'gozó nép élet­

színvonalának emelését“ — fejezte 
I be beszédét lelkes taps közepette 
I Sinkovics főjegyző.

Az elhangzottakhoz a NPP részé- 
j rő! Skorka János, a Kisgazdapárt 
I részéről Tepliczki lános, a MDP 
I részéről Litauszki András a FéKOSz 
I részéről Urbancsok jános szólt 
I hozzá. Valamennyien a beszolgálta- 
! tás fontosságára hívták fel a gaz- 
j dálkodók figyelmét. Valamennyien 
j leszögezték, hogy: a beszolgáltatás 
I az egész remzet ügye, vaiameny- 
I nyi dolgozó ügye.

Halálos kimenetelű verekedés
SZARVASONSzerdán a dé'utáni órákban véres 

verekedésnek voltak szemtanúi a 
Szabadság-úti járókelők.

A Szikra villamossági üzemtől a 
járási főjegyzőség felé haladta, 
30—40 méternyire két részeg férfi 

I dulakodására lettek figyelmesek a 
I járókelők. A dulakodás hevében az 
! egyik kést rántott elő és összeszur- 
I kálta társát, aki néhány perc múlva 
i összeesett s a mentők a szentesi 
I kórházba szállították.
I A szurkáió férfi Bállá József si- 

ratói lakos, aki lovakat adott el s 
az eladásnál közvetítő Kiss János 
békésszentadrási lakost hagyta hely­
ben.

Kiderült, hogy a lóvásár befejez­
tével áldomást inni beültek az Álta­
lános Fogyasztási Szövetkezet kocs­
májába, ahol nagyobb mennyiségű 
bort fogyasztottak, majd onnan ki­

jövet összeszólalkoztak, amelynek 
ilyen véres kimenetele lelt.

Baliát a rendőrség néhány órán 
belül elfogta s az ügy további hát­
terére ezután derül fény. Kiss János, 
értesülésünk szerint, élet és haláí 
közt lebeg a szentesi kórházban.

Csatorna építését
vette tervbe az Ifjúság
Megyénk fiataljai öntözőcsatorna 

építésére készülnek. A terv szerint 
Tótkomlós mellett öt kilométeres sza­
kaszban építik meg a csatornát. Érte­
sülésünk szerint a szarvasi EPOSz 
ifjúsága is részt vesz. a csatorna 
építésében, mely a terv előirányzata 
szerint két hónap alatt készül el.

Traktorállomás felállítását
kérik a szarvasi koalíciós pártok

A Magyar Dolgozók Pártja szarvasi 
szervezetének kezdeményezésére az 
1948 július 8-án tartott pártközi ér­
tekezlet foglalkozott azzal, hogy 
Szarvas község székhellyel, állami 
mezőgazdasági gépállomás létesüljön.

A gépállomás biztosija a sok 
ezer szarvasi és környéki kisparaszti

birtokon felépülő mezőgazdaság rér 
szére a modern mezőgazdasági tecb- 

i nika és tudomány minden vívmá­
nyát. S egyben gátat vet az igaerő­
vel; és traktorral eddig üzérkedő fa­
lusi kizsákmányoló elemek további 
kártevésének. S nem utolsó sorban 
a szántóterületek 16 5 százalék mély­

szántását felemeljük ezzel 50 szá­
zalékra. ami a terméshozamát 15-20 
százalékkal növeli évről-évre.

50 csalód és cselédei
Kedden, július hó 20-án esíe a 

Turul-mozgóban (a „régi jó világról“) 
előadást tart Litauszki András „50 
család és cselédei“ címen. Az elő­
adáson a pártok, tömegszervezetek 
és a különböző egyesületek töme­
gesen részt vesznek.



cai.

egész pszichológiáját, hogy úgy 
mondjuk, egészségessé tenni, csu­
pán az anyagi bázis képes, a 
technika, a iraktorok és gépek tö­
meges alkalmazása a földmioe- 
lésben a nagyméretű eiektrifikáíás“.

Nem lehet vüás, hogy éppen a 
Föld míves Szövetkezet lehet az a 
szocialista gazdasági forma, mely 
egyedül tudja kis- es középparaszt­
ságunkat a gépekhez é? traktorokhoz, 
a gazdasági fellendülés emelőihez, 
a mezőgazdaság szocialista fejlődé­
sének emelőihez hozzáalakitani.

Cséplési visszaélés miatt
letartóztatták Furák János csabacsűdi, 
Bereznai János nagyszénás! gazdálkodót

A Budapesti Gazdasági Rend­
őrség cséplési nyomozó csoportja 
a megyei ellenőrzés során Furák 
János csabacsűdi és Berez­
nai János nagyszénás! gaz­
dálkodókat a közellátás érdekeit 
veszélyeztető bűncselekmény miatt 
letartóztatta.

Furák János 250 kg, Bereznai 
János 175 kg búzát lóval csépel­
tek ki és kéziJarálóval megőröltek.

A közellátás védelméről szóló 
8800-as rendeletbe ütköző bűn- 
cselekmény miatt a bíróság elé 
kerülnek.

Bogi, Gondos marakodása megbénította a szentandrási szőnyeggyártást,

az államosítás már gyógyítja
Folyik a szó a hékésszenfandrási 

aranyról, a perzsa szőnyegről egy kis 
földes szobában, a Széntgellért-utca 
„sáros" oldalán ...

— Huszonnégy évvel ezelőtt mos­
tuk először a zsíros gyapjút az öreg 
Körösben, tizenkét évvel ezelőtt pe­
dig tettük először a mosott gyapjút 
a 400 orsós szerfacktorra és pár perc 
múlva a cérnázó dobta a fonalat a 
kék, vörös fürdőbe, meséli Tóth 
Anna, a szőnyegipar ÍX B. elnöke

— Mi a gyárban 72-en, tőlünk 
800 méterre Gondos Icán házi ipari 
álszöveikezetében 2ő - 30-an és a 
K. Kovács szövőjében, az új sortól 
a katolikus-rész utolsó házsoráig, 
szóval az egész falu, 500—600 ke­
nyérre éhes nő, maroknyi konyhá­
ban, háttal a fénynek, kikészítettük a 
felvető pamutot, vertük a „csomót" 
és vigonna! átszőttük kétszer a szí­
nes sorokat. ^

— A felszabadulás után újra „bo­
goztuk" a szőnyeget. Gondos ál­
szövetkezete az első kollektív szer­
ződés megkötése után 30 szövőjét 
szétkergette. Azóta házaknál dolgoz­
tak be. így olcsóbb s többet keres­
het Bagi Lajossal együtt a Sinka 
Ágnesek remekein.

Gondos még ma is fütyül az 
OTi-ra, ha betegek lesznek a „ziere“ 
dolgozók — az ő gondjuk. Meg­
ússzák a fizetéses szabadságolás 
„terhét". A bedolgozó asszonyok 
gyermekei meg, eszik-nvelik a pa­
mut bojhát, porát...

Bagi Lajos, Gondos Iván, a két 
szőnyegipari vállalkozó, Bagi lebu­
kásáig martták-vágták egymást, a 
vesztes : a szőnyegipari rt. 72 dol­
gozója, majd az egész falu.

Az államosítás előtt leállt a 400 
orsó és a szövőasszonyok, lányok 
az új előtti legkegyetlenebb hóna­
pokban elvesztettek 12 munkahetet, 
mert az tizem április derekán leállt. 
Pár héttel ezelőtt Hajdú Balázs az 
új vállalatvezető kinevezése után, 
minden erejét belevetette, hogy a 
szőnyeggyártás meginduljon.

Közben elindulunk a gyár új ott­
hona, a régi Léderer-kastély felé.

— Most költözünk ide a kőrös­
parti gyárból, mondják — majd fá­
tyol borul hangjukra:

„Hol vagyunk mi a tőkések ma­
rakodása miatt a munkaverseny­
től, az élüzem nemesi rang iától ?“ 
Tőlünk ötven kilométerre, Csabán a 
Hubertus, Mercur dolgozói nyaral­
nak Gyopároson, Szoboszlón, selejt, 
tűtöréstől mentes többtermelési gra­
fikonjuk egyre emelkedik és szapo­
rodik bérfizetéskor a tízesek száma 
borítékukban.

A gyárhoz értünk. A nagy szövő­
terem üres, a szövőszékek nyüst- 
henger nyakán árván lógnak a nyüs­
tölő szálak.

— Nem kendőzzük a bajt, elég 
erősek vagyunk, „kartolja" tovább

Tomanyiczka Erzsébet Tóth szavát, 
Hajdú Balázs irányításával meggyó­
gyítjuk beteg üzemünket. Ezt akar­
juk, ezt akarja Hajdú elvtárs is, 
Kristófiék Csabán a szakszervezet­
ben meg a 3 éves terv is, hogy 

[ újra fonjanak az orsók, ébredjen a 
í a kartoló s feszüljön a gépszij.

Az államosított üzemben Tóth Pi- 
j roska, Bohák Mária, akik most még 

„ziere“ dolgoznak, már nem V24, 
i hanem 1 54 alapján kapják a mun- 
j ka bért. Egy 110x18 '-as „magyar 
I sirály“ perzsáért 140 forintot kap- 
! nak, negyvennel többet, mint eddig. 
I Ha a gyár megindul, a teljesitmény- 
j bér alapján, az öreg Sárkánytól pén- 
i leken 200 forintot kapnak ezért a

j munkáért s emellett az összes szo- 
; ciáiis juttatásokat.
I Hajdú Balázs pedig pár héten be- 
j lüt megindítja az üzemet, a cérnázó 
j ontja a fonalat s Tomanyiczka Er- 
j zsebet és Virág fánosné össze- 
I mérheti erejét a bogverésnél és az 
j új munkaverseny lendületében be- 
I hozzák azt, amit elvesztettek. S le- 
! hét, hogy mire eljön az öregasszo- 
I nyok nyara, egy napon a gyárból 
I teherautó gördül ki a szarvasi be­

tonúira s rajta Hajdú, Tóth. a két 
Tomanyiczka, meg a többi, akik 
rég túlszárnyalták 2—3 ezer boggal 
a 48 ezres normát, mennek pihenni 
Gyopárosra, hogy új erővel belevág­
janak a 61—62 ezer heti bogverésbe.

K. L.

1/1 ÍCAPHÁ? kenyérgabona■VI, IV«"%1 I 1 I vásárlási engedélyt ?
Kenyérgabona vásárlására vásár• 

j Iási engedélyt kaphatnak:
ű) a vámőrlésre jogosultak kenyér- 

bona a fejadagjuk biztositésása céljá­
ból, ha elegendő kenyérgabonájuk 
önhibájukon kívül nem termett és 
azt mezőgazdasági munkával sem 
tudták megszerezni;

b) a vámőrlésre jogosult gazdálko­
dók gazdasági szükségletük daíztosí- 

I fása céljából és
I c) vámőrlésre nem jogosult ellátat­

lanok kenyér- és lisztszükségletük 
j biztosítása céljából, ha a hatósági 
I ellátásáról lemondanak.

A kenyérgabonavásárlási engedélyt 
a községi elöljáróság állítja ki. A

kenyérgabonavásárlási engedély a 
kiállítástól számított 60 napon beiül 
érvényes.

A kenyérgabonavásárlási engedély 
alapján csak olyan községekben le­
het gabonát beszerezni, ahol a fer- 
ménybeszolgáítatásra köteles gaz­
dálkodók összes beszolgáltási köte­
lezettségüknek legalább .80 százalé­
kát teljesítették. Az ilyen községek 
területen is csak olyan gazdálkodók­
tól lehet kenyérgabonát vásárolni, 
aki a íö’dadói, a terménybeszoigái- 
tatási kötelezettséget és mezőgazda- 
ságfejlesztési járulékot teljes egészé­
ben kenyérgabonával teljesítette.

Csabacsűdi MNDSz. asszonyai 
OiX új élet ico'vúcsaJ

Szél se rebbenti a csabacsűdi öreg 
akácokat. Szakadt, fehér felhők ma­
gasan úsznak Pálteiek s Nagyráta 
felé, hogy köszöntsék a víg aratókat. 
A napfényben fehérük a régi Vaiach- 
ház, vele szemben csillog két üveg­
szemével a régi Gyebnár-ház.

Babos köfényes, fehjjr, kék pettyes 
kendős asszonyok naptól pirosra

csókolt arccal a Gyebnár-ház vad­
lugastól öleit tornácán ünnepre ké­
szülnek. Egy maroknyi község —» 
Szarvas, Kondoros között — csend­
ben, zajnélkü! n pközi otthont avat.

öt MNDSz asszony elhatározta, 
hogy e nyáron a falu legfiatalabb 
„polgárainak" otthont ad. S amikor 
a nap delei, a régi Fábián nagyrak­

A szarvasi Általános Fogyasztási
és Értékesítő Szövetkezet,

mini Kijelölt kereskedő

mindennemű terményt
átvesz Fő-utcai pince raktárában
Kéri a termelők és eladók szíves pártfogását

tár felett az ősz Majomé kinéz a 
luga bál, szemével megméri a napot 
s máris meríti a csillogó levest, majd 
a borsó főzelékeket. Gál Ióné, Kraj- 
csovicsné pedig szeli a fehér kenyeret.

Évekkel ezelőtt még az „uráság“ 
lábakapcái voltak, ma pedig otthont 
avatnak.

jrnecskó Mihályné, Medvegyné. 
Gallóné, Krajcsovicsné és a másik 
janecskóné a többi asszonyt is ma- 

i gukkal ragadva sarat gyúrtak, majd 
meszeltek s ma a Valach-ház udva- 

I rában, 45 gyermek otthont talált s a 
j szülők pedig nyugodtan végzik mun- 
I kájukat.

900 forinttal indultak és óriási 
I lelkesedéssel s melléjük állt a kom- 
I munista főjegyző és a kisgazda bíró 
I — s kell-e ennél több? Nemcsak 
! a gyermek-otthon épült az MNDSz 
j székházzal, hanem lerakták a most 
: már egymásért dolgozó csabacsűdi 
; Függetlenségi Front új alapjait.

HÍREK
Sílenüszteletek

Ar evangélikus' altemplomban vasarrap 
i magyar, az 6-tempi ómban ót isten; ozi 
j '.e! tartanak. Az istentiszteletek 9 órakír 
I tezdödnék.
j Rőm. kát. templomban: Hétköznapik i 
; .-egget 7 és fél 8 órakor csendes szentm 
I ae, vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és S 
I árakor csendes szentmise, 10 órakor nai 

nise szentbeszéddel, délután 3 órakor pe- 
j dig iití.ma.
i Református istentisztelet minden vasár, 
j sáp d. e. 10 órakor van. bibliádra pedig 
1 tündén szeidán délután 5 órakor.

— Alföldi gyermekek nyaroho- 
tósa. Az V. szociális felügyeld i ke- 

I rüiet szociális szakszolgálata a tár­
sadalommal karöltve 350 Békés me- 

I gye küiömböző községében lakó 
j gyermekek nyaraltatását biztosítóin.

— Örömmel üdvözöljük a magyar
í ifjúság harcos hetilapját, a „Szikra“!1 
i Színes riportjaival, cikkeivel hű tükre 
j a magyar ifjúság uj szellemének, 
j amely méltó arra, hogy képviselje a 
• munkás ifjúságot.

— Pórtnap. A MDP szombat esti 
1 pártnapján Hegedűs Lajos „Az egy­

séges falusi szövetkezet“ címen tart
előadást.

— Népnevelők figyelem ! A .Nép­
nevelő“ legújabb száma megjelent, 
amely útmutatást nyújt az időszerű 
mezőgazdasági kérdésekről az elv­
társaknak. Kapható a MDP politikai 
titkárságán.

— Adomány. A szarvasi Egyete­
mi Botanikus Kert a Vöröskereszt 
Napközi Otthonának 10 kg. karfiolt, 
15 kg kalarábét és 8 kg. almát, a 
Húsipari Szakosztály 4 kg. marha­
húst, a községi kertészet 50 kg. 
uborkát adományozott.

— A csabacsűdi M. N. D. Sí.
szervezete a gyermekhét keretén belül 
20 gyermeket vitt el Gyopáros-für- 
dőre t napi kirándulásra. Megérke­
zéskor az orosházi MNDSz asszony­
társak megvendégelték a gyermeke­
ket, miért is köszönésünkét nyilvá­
nítjuk.

25-én MÉMOSz
székházépítő ünnepély

Orlen ^v(lo
beszerezhető 6—9 havi részletre

Barecznál
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R kosi Máíy
zárvázon

Szombaton, julius 10-én estefáié 
a MDP szarvasi központja bejáratá­
nál hatalmas tömeg szorong. Min­
denki visszafojtott lélegzettel a be­
járat felé figyel ,

_ itt van Rákosi elvtárs — 
mondják csillogó szemekkel egy- 
szere többen, amikor odaérünk.

Megiudtudjuk, hogy Rákosi elv- 
társ, Szobek András államtitkárral 
a környék mezőgazdaságának mos­
tani á'íapotát tekintette meg és nagy 
elfoglaltsága ellenére is szakított időt 
arra5 hogy egy félórát Szarvas dol­
gozói közt tölthessen. Azonban a 
a félóra megnyúlt, mert nerceken 
beiül hire futott : itt van Rákosi és 
az‘elvtársak nem akartak úgy el­
engedni szeretet vezérüket, hogy a 
nyilvánosság előtt is ne hallassa sza­
vát.

De nemcsak az elvtársak: kis-
gazgdapártiak, parasztpártiak pár- 
tonkivüliek érdeklődéssel kérdez­
ték : fog beszélni Rákosi?

Az érdeklődésben benne volt az 
a határtalan ragaszkodás, mely 
a magyar dolgozó nép nagy ve- \ 
zére iránt qz egess országban \ 
megnyilvánul és az a vágy ■ szem­
től-szembe találkozni azzal, aki 
a magyar dolgozókat a kizsák­
mányolok elleni harcban követke­
zetesen vezeti a boldog jövendő 
felé.

Rövid időn belül ezres tömeg to­
longott az Árpád-szálló nagytermé­
ben' (akik nem fértek be. a folyó­
són szorongtak), ahol a MDP szo­
kásos szombat esti pártnapját tartja 
s mindenki boldog izgalommal várta, 
hogy a magyar dolgozók nagy 
oezére. RókosijHátyás szavait köz­
vetlenül hallhassa.

Pár percen belül felviharzoa a 
taps percekig zúgott az ütemes. 
Él-jen Rá-ko-si... Majd feszült fi­
gyelem — Rákosi beszél: . ■ ■ Mi 
kemény kézzel fogjuk a kormány 
rúdjóf és el vagyunk szánva, csak 
úgy, mint eddig, hogy kemény lép­
tekkel menjünk a szocializmus 
felé ...

A falu kérdéseivel foglalkozva 
megállapította Rákosi elvtárs; A nagy 
gazdák sokkal gyorsabban állnak
talpra, mint a szegény parasztok...
Ezt nem lehet tűrni, hogy a zsíros
parasztok gazdagodjanak, a sze­
gények egy helyben topogjanak, 
vagy elszegényedjenek . . ■ Majd
kijelentette: Akiknek a válla erő­
sebb, több terhet kell, hogy visel­
jenek.

— Mi azt akarjuk, — mondóba 
Rákosi Mátyás miniszterelnökhelyet­
tes — hogy a falu megkapja azo­
kat a kulturszükségleteket, mint a 
város. . Ez nem fog harc nélkül 
menni, mert amilyen módon erősö­
dik a dolgozó parasztság, olyan 
mértékben fog ellenállni a zsíros

Majd emlékezteim a hallgatóságot a 
MKP és a SzDP Budapesten a H5- 
sök-terén tarlóit egyesülési nagygyű­
lésen mondott beszédjének azon ré­
szére, ahol a klerikális reakcióval 
kapcsolatban mondotta ; „Egy régi 
közmondás szerint nemakarásnak 
nyögés a vége. Aki a demokrá­
ciával szembeszáll, az nyögni fog. 
— Ezeket is meg fogjuk nyögetni", 
mondotta rövid beszédének befejező 
részében és újra felviharzott a taps, 
az ütemes: Éi-jen Rá-ko-si, aki­
nek beszéde, jelenléte újabb erői

adott Szarvas dolgozóinak a to­
vábbi harcokhoz s a MDP szarvasi 
szervezetének tagjai büszke öntu­
dattal. harcos kedvvel menetelnek 
tovább azon az úton, amelyen 
Rákosi Mátyás vezeti a magyar 
dolgozókat a végső győzelemig.

Rákosi elvtárs rövid itt tartózkodása 
után elbúcsúzott s a pártnap folyta­
tódott tovább, amelyről az elvtársak 
erős hittel, megacélozódva tériek 
haza, hogy másnap újult erővel lás­
sanak hozzá a dolgozók hazájának 
építéséhez.

Fonalat kapnak 
a falusi asszonyok

Mindazon szövőasszonyok, akik­
nek szövőszékük van, és a fonalat 
sajálmaguk szövik fel, 2 kg cérná- 
zott fonalat — hivatalos áron — 
igényelhetnek a Magyar Nők Demo­
kratikus Szövetségének szarvasi szer­
vezetében.

Az igénylést 3 példányban • kell 
elkészíteni és a jogosultságot iga­
zoltatni. A szövetkezet csakis a tag­
jai részére adhat fonalat, tehát az 
igényiőkn k a szövetkezetbe be keit 
lépni. Ez külömben nem nagy tétel, 
mert egyszersmindenkorra 12 Frt az 
üzletrész, ami már az első igény­
léskor bőven kifizetődik.

Ahol a gróf idejében sás és nád burjánzóit 
" ott az ujgazdák paradicsomot teremtettek

uc „nem azért csináltunk földre- 
ormot, hogy új kizsákmányoló ré- 
eg keletkezzen, az új és régi kis­
birtokosok koldúshotra jussanak .

Megállapította Rákost elvtárs, hogy 
•Szarvason is sok a zsíros- és ku- 
)ecparaszt, akik „nehezen szoknak 
iczzá, hogy nagyot fordult a vi- 
ág" és „ők is mozgolódnak".

Orion rádiók
nagy választékban Barecznál

Nyári alkony ül a tájon. Halász­
telek nyugati peremén a nap már 
valósággal súrolja a földet. Mégegy- 
szer visszanéz a nagyfoki folyóvájta 
hajlatra, ahol a Bolza grófok idejé­
ben sás, nád susogott, ma pedig 
Paulík Jánosok, Skorkák. HoHók, 
Príferek, Maglóczkiak, Medvegyek 
apraja-nagyja a sziktenger közepén 
zöldséges kertet teremtettek.

jázminsövény választ ja el a szik­
sóval vert dűlő úttól a Paulik-íanyát.

Udvarán a kúttá!
egy bőkésre a riska tehén legel, egy 
lépésre tőle táblás- és paraszt kocsi 
pihen a nyári jászol körül. Két pej- 
lova zöld herét ropogtat. Túl a sö­
vényen öntözőcsatornák keresztbe- 
hosszába szabdalják Paulik nyolc­
holdas ősi jussát.

Káposzta, tengeri, paradicsom zöld 
tengerét sáros lábbal dagasztja az 
öreg Paulik, Pali fiával. Viaszszinű 
óriás paprikákat szednek a keddi 
piacra.

Ezer öl paprika ontja húsát, ha a 
kis Paulik jói öntöz 40 mázsát is 
lead. A másik oldalon 500 ölön hal- 
ványszínü, gömbtesiü káposzták bo- 
dorodnak és kis szerencsével 80 má­
zsát is leguríthatnak róla. A para­
dicsom 250 négyszögölön virágzik 
s hordja zöld terhét...

Paulik kijön a paprika parcellából. 
Reánk néz, olvas a szemünkből és 
halkan, messzire nézve mondja:

— Az új gazdák megmutatták ezen 
a sziken, hogy méltók a földhöz .,.

Paulikot is, mint a többi nincste- 
! lent, dobta az élet napszámra, bu­

bikra, zsíros parasztok kapcajápak, 
bolgár kertészek fogmegjének. Ott 
tanulta meg a kertészet ezer fortélyát. 
Négy év óta gyűri erejét, tudását a 
földbe.

A tavalyi termésből
öntöző motort vett, négyezerért. A 
kis masina faágyon pihen a „kanális“ 
mellett, vas torkával szívja a vizet 
fel a hosszú vályúra s onnan zuhan 
le és fut a két kis part között és 
viszi a zöld szint a földnek.

Az őszi káposzta és a here mezs­
gyéjén a kis csatornában megtorpan 
a viz.

Paulik megvakarja a fejét s mondja; 
A maga baján tanul az ember, a 
csatornának esést adok és holnap 
már a here, meg a télikáposzta is 
„dőzsö het\ mint a paprika.

A nagygazdák nem is olyan régen, 
még kézlegyintéssel intézték el a 
Halásztelek újgazdáil. Les’.ék, várták 
— mikor pálnak ki és jelemkeznek 
béresnek.

Tévedtek

Gyökeret vertek. „Uj bolgárok“ 
*1 nőtték fel a szemünk láttára. Paulik, 

meg a többi, lovat, tehenei szerzett

s megtartotta, a bognárnál kocsit 
csináltatott, majd vasaltatott.

Zöld parcellák futnak egymásba. 
A zöld szint az ujgazdák piroscsere­
pes tanyái tarkítják és túl a szom­
széd mezsgyéjén, a fák között, a 
rettegett grófi hajcsár, intézői lakás­
ból iskola virágzóit ki. Megváltozott 
a táj s minden életről beszél.

Pau'ik udvarán, meg a többién a 
kút tövén a hátaskasokból dől a 
paprika, káposzta a búzaasztag előtt s 
hirdeti, hogy nemcsak a föld gondja 
leit a Pauíikoké, hanem annak gyü­
mölcse is. s-

Kerékpárok Barecznál
© havi részletre

— Pályázati hirdetmény. Szak­
maközi Bizottság ill. a Munkásotthon 
Szöv. vezetősége pályázatot hirdet a 
rövid időn belül birtokába jutó Ár­
pád-szálloda, vendéglő és italkimérés 
felelős üzletvezetői állására. Pályázhat 
mindenki, aki megfelelő szakképzett­
séggel rendelkezik. Pályázati határidő 
1948. VII. hó 22. Feltételek megtud­
hatók a Szakmaközi Bizottság irodá­
jában és Jenecskó János AFOSz. 
üzletvezetőnél.

— Közgyűlés. A „HONSZ“ jóléti 
szövetkezet július 25-én, vasárnap 
délután 3 órakor a szarvasi HONSZ 
csoport helyiségében rendkívüli köz­
gyűlést tart. Tárgy; felszámolás. —• 
Határozatképtelenség esetén tekintet 
nélkül a részvényesek számára a 
közgyűlés augusztus 1-én lesz meg­
tartva.

Sertéshizlalási 
akciót indít a

NOSZK
A hizlalni szándékozóknak

bővebb felvilágosítást ed Szarvason ;
Földmíves Szövetkezet

ÉRTESÍTÉS
Értesítem a nagyérdemű 
közönséget hogy községi

Strand vendéglőmet
megnyitottam. Ahol hi­
deg és meleg ételekkel 
ésmindennemü italokkal 
állok rendelkezésére, a 
szórakozni vágyó közön­
ségnek

CZEPERKÖ ISTVÁN
vendég ló«.

Több termelés, olcsóbb áru!

, MEGNYÍLT
A KÖRÖSPARTI
VENDÉGLŐ

KERTHELYISÉGE
BÉKÉSSZENTANDRÁSON

Kitűnő ételek és italok Friss csapolású 
sör, szoiid kiszolgálás. Szombat és 
vasárnap kitűnő zene. — Mindenkit
szívesen vár FAZEKAS ANDRÁS

___________ vendéglős._______

Mákgubót legfeljebb 10 cm-es szárral 

minden mennyiségben átvesz a
Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

szarvasi telepe

Szarvasi Oijsáq

A járás dolgozóinak hetilapja.
Szerkeszti;

CSEREI PÁL 

Felelős szerkesztő és kiadó :
KOLLÁR MIHÁLY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Surra*, Itt. Szabad»á6-6t 115|2. — T.ifkcUa ; »-

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyom­
dájában Szarvason.
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SPORT ^filmszínházak®
Edzés nélkül nincs erőnlét............
csak egy félidőig bírta Szarvas
CsÁK-SzSE 0:1 (0:1)

„Nyári Kupa“ Vezette: Vranka.
Az Sz. S, E. fiatalokká! telilűzdelt 

együttese nem birfa a II. félidőt. 
Bagó indiszponáHan védett, 3 gólban 
ss benne volt. Hátvédjeink nem he­
lyezkedtek* Vranka játékvezető 1 ;0-ás 
vezetésnél egy jogos 11-est nem 
adott meg.

Az SzSE eddig pihent játékosai 
edzésbe állnak. Podmaniczki, Lustyik, 
Kovács és Horváth kapussal erősít 
vasárnapra a Mezőkovácsháza ellen. 
Úgyhogy vasárnapra az igazi Kupa­
csapat igy festene: Horváth — Ke­
rekes I., Gulyán — Kovács, Sznagyik, 
Podmaniczki — Kerekes 1IL, Bognár’ 
Lustyik, Kerekes II. é.s Budai.

Az ötös Intéző Bizottság a köz­
gyűlést előkészítő 3 tagú bizottság 
javaslatára és kérelmére most már 
a fúzióig viszi tovább az ügyeket. 
Reméljük, hogy a bizottság munkája 
addig is eredményes lesz és megta­
lálja a módot a csapat erősítésre és 
egy jó edző szerződtetésére. Nehéz 
ugyan a bizottság helyzete, mert egy 
játékosért csillagászati összegeket 
kérnek, de nem szégyenlősek az ed­
zők sem. Úgy tudjuk, hogy két edző­
vel is tárgyal a vezetőség.

Károlyi Antal, az SzSE jóképes- 
ségü csatára úgyíátszi.k „megtért*, 
mert jelentkezett játékra és az elmúlt 
bajait szeretné, ha elfelejtené neki a 
Vezetőség. Úgy tudjuk, ha el lehet 
intézni a fegyelmi ügyét, akkor Ká­
rolyi már kéthét múlva játszana is 
Szarvason. Egyébbként ezzel kapcso­
latban minden a legjobb úton halad.

Vasárnap d. u. 6 órai kezdettel Nyári Kupa
Hezókovácshózi MTE— Szarvasi SE
Klötic 5-kor országos elődöntő nőikéziiabda 

Tőrőícizentmixló»—SzSE csapatai között

Szakszervezeti Sport
A szarvasi Szakmaközi Bizottság a Pártok 

és a különböző Egyesületek részére „Szak- 
szervezeti Kupái“ írt ki. Felhívási kap min­
den sportszempontból számbajöhető szerve­
zet és minden párt A népi tömegsport 
fejlesztését szolgáló kezdeményezés óriási 
érdeklődést váltott ki máris a helyi sport­
körökben. Az EFOSz rendezésében lebo­
nyolítandó bajnokságra minden szervezet 
és párt beküldheti nevezését Kiss Mihály 
Szakmaközi Bizottsági sport felelőshöz. (Ált 
Fogy ) Felszerelést az EPOSz kedvezményes 

fe tételek mellett, minden induló csapatnak 
biztosít a mérkőzésekre. A bajnokság vagy 
kiesési, vagy kétcsoportos mezőnyben egy 
forduló rendszerben lesz lebonyolítva, füg­
gően a nevező csapatok számától. A baj­
nokság győztesének a Szakmaközi Bizottság 
egy kupát ajánlott fel, míg a 11., 01. helyezel! 
éremdijazásban részesül, a legsportszeriibben 
szereplő csapat szintén díjazva lesz. Minién 
minden csapat számára a bajnokság, vagy 
helyezés, illetve vígaszdij elérhető, üdvös 
lenne a csapatoknak minnél nagyobb szám­
ban való részvétele ezen bajnokságban.

Minden szervezetnek és pártnak megbí­
zottját — ha nem is nevezett a bajnokságba 
— ezúton hívjuk meg a Szakmaközi Bizott­
ság termében tartandó (Árpád-szálló emelet) 
játékszabályelfogadó értekezletre szomba­
ton este 6 órára. Rendező Bizottság.

Kézilabda. Az EPOSz férfikézi­
labda bajnokcsapata megkapta az Országos 
Vidéki Bajnokság sorsolását, ahol is három 
csapat között fog eldőlni, melyik a legjobb 
vidéki kézilabdacsapat Magyarországon. 
Első mérkőzésre, 18-án a debreceni Kini­
zsihez utazik kézilabda csapatunk. További 
műsor: Vili hó !-én Békéscsaba-Szarvas. 
15-én Szarvas—Debrecen. 22-én Szarvas— 
Békéscsaba.

Fegyelmi egyesbírói határozat
A játékvezető jelentésével kapcsolatban 

felhívom a Szarvasi S. E. vezetőségét hogy 
amennyiben pályájukon mégegyszer sport­
szerűtlenség történne, a pálya használati 
jogot el fogom vonni

Előodósok kezdete: M SO SS A. I Vosdr- ós ünnepnapokon _
hétköznop fél 7, (él 9-kor ^ fél 3, fél 5, fél 7. fél 9 kor Q f}

BaráíSsÁtj -Mozrjó | TURl l- MOZGÓ

Július 17-én szombaton, 18-án vasárnap és 
19-én hétfőn Budapesttel egyidöben kerül 

bemuiatásra 2 órás kacagással kisérve

Stan és Fan
az utolsó mohikán

Kiegészítő: Uj magyar híradó.

Július 21-én szerdán és 22-én csütörtökön 
ión a legnagyobb sikert elért AMERIKAI 
énekes, mulatságos filmoperett, címe: a

Boldogság dala
Főszereplő: EDDY NELSON, a gramafon 
lemezek világhírű dalosa. Csupa csodála­
tosan szép muzsika ez a film. Okvetlenül 

nézze meg. Kiég. j Mafirt yilághiradó.

JÖN! Figyelem I JÖN!
Az idei szeren legnagyobb meglepetése. 

Óriási siker. Amerikai filmcsoda

Sárkányvár
asszonyé

Július 21-én szerdán és 22-én csütörtökön 
a darmouthi kollégium diákjainak, vidám 

élete tesz ismertté a mozilátogató előtt

Téli karnevál
Ez a film, mely rendezésénél fogva minden 

moziíátogató Ízlését kielégíti 
Főszereplő .-ANN SHERIDAN. 

Kiegészítő : FRANCIA világhíradó.
JÖN! Figyelem! JÖNi 

Kranstadt hősies ha-cának, az orosz for­
radalmi idők legnagyobb történelmi filmje

A Kronstadt!
tengerészek

Megállapították 
a gabonafélék árát

Az 1848—49. gazdasági évben a 
gabonafélék ára mázsánkínt a kö­
vetkező :

«B* vételi jegy „D* véteti jegy 
ellenében «-{lenében

besiogóltotoH beuoigáltotet«

Búza .... 60 Forint 80 Forint 
Rozs és kétszeres 54 „ 80 „
Árpa .... 50 „ —
Zab..................... 50 „ —
Egyszínű köles 64 „ —
Vegyes köles „ 60 „ —

„B“ vételi jegyei a beszolgáltatás! 
kötelezettség teljesítésére beadott 
gabonára, „D“ vételi jegyet pedig a 
cséplőgépkereset, vámkeresmény és 
malmi megtakarítás címén beszol­
gáltatott gabonára adnak.

A beszolgáltatás! kötelezettség, a 
földadó és a mezőgazdaságfejlesztési 
járulék teljesítése után fennmaradó 
kenyérgabonát a MOSZK „C“ vételi 
jegyre a forgalomban kialakuló áron 
vásárolja meg. Az árpa, zab és kö

lékot befizette — az eladó és a vevő 
szabad megegyezéssel állapíthatják 
meg.

A megállapított árak a szokniany- 
minöségű gabonákra vonatkoznak, 
amennyiben a hektolitersúly a ren­
deletben megállapított mértéknél na­
gyobb, a gazdak a hektolitersúly 
növekedésének arányában mázsán­
ként 30-tól 75 fillér á(többletet kap­
nak.

A fent megállapított árakon felül 
a földadó és a termény beszolgálta­
tást kötelezettség fejében beadott 
búzára, rozsra és kétszeresre a gyűjtő- 
kereskedő 1948. július 20. napji előtt 
történő vásárlásnál mázsánként 10 
forint, a jú'íus 20. és augusztus 15. 
napja között történő vásárlásnál pe­
dig mázsánként 5 forint jutalmat 
köteles a gazdáknak kifizetni. A

les eladási ara — amennyiben a j mezőgazdaságfcjlesztési járulék fejé- 
kirótt földadót, terménybeszolgálta- j ben beszolgáltatott kenyérgabona után 
iást és mezőgazdaságfejlesztési járu- 1 jutalom nem jár.

„KáKAS" fészekben
állandóan frissen csapolt

világos
esbarna ^f JP §
hideg és meleg ételek kaphatók

Július 16-an pénteken, 17-én szombaton, 
18-án vasárnap és 19-én hétfőn műsorra 

kerül a legszebb rendezésű történelmi 
SZINES-viiágfilm

V. Henrik
Az angol filmtechnika egyik csodája, paza­
rul szép, készítése tőbbmíllió fontba kerű't. 
Korhű jelmezek, gyönyörű díszletek és ha­
talmas tőmegjelenetek jellemzik, e színes 

filmcsodát. Fősz.: Laurence Olivier. 
Kiegészítő: Uj magyar híradó.

APRÓHIRDETÉSEK
Fenyő Lászlónak 

háza eladó.
111 kerület 82 ezárni! 

989
Használt nád és egy keveset használt 

I stráftocsi eladó 111. 438 szám alatt. 1000

IV. kér 524 számú ház hároronegyed- 
I része eladó. Érdeklődni piaci napokon déli 
I órákban. 952

Eladó 2876 négyszögöl szántóföld a Ná- 
' dasdülőben. Érdeklődni Krnák János 1.
1 kér. 220 szám. 3

Épületfa, cserép, vasablakok és 600 
I LJ-öl termő gyümölcsös eladó ill. kér.
I 178 szám. x2

Exüstszőliőknél, csabai-útnál 2 hold első- 
I osztályú fő d eladó. Érdeklődni Janúrik 
I ügyvédnél. 13; --- ------------------- ---------------------

IV. kér. 487 számú jókarban lévő ház 
eladó, ugyanott egy 300 H-őles üres telek 
eladó. Az újtemplom melletti telekből. 15

Egy 20 HP Fordsonfraktor eladó II kér. 
432 szám. 25

Nagy József kocsmáros méntelep melletti 
haza IV kér. 399 sz. eladó 29

E'adó 8 hold föld herényi kővesút mel­
lett Mravik-féle földből. Matusik Pálnál, 

I Ujdécs. 30

111. kér. 28í sz jó forgalmú üzletház eladó. 
Érdeklődni Csabacsüd szikvizüzem 3t

Örményzugban három kisbold föld eladó 
Maconka dűlőben. Érdeklődni Vl. külker.
163f 1 szám. 32

Melis Jánosnak VII. külker 193 1 üzlet- 
felszerelés házzal eladó. Érdeklődni ott. 33

Gazdák figyelmébe!
Adó ée beszotgólírttAsI gabo- 
nóf Átvesz és minden íafia 
ma g v a K a í megvósórol
és a gazda közönség szives pártfogását kéri

BERGER LÁSZLÓ GYÜJTÖKERESKEDÖ
Gyüjtótelep: Scheiner-féle kenyérsütóde. Iroda : Piactér 27.

j örményzujban 3 hold föld eladó. Érdek- 
j lődni Halásztelek 36 sz. alatt. 34
I ^ Szappanoszugban 650 [j-öl föld eladó 

Érdeklődni Tanya ill 415 sz. alatt 35

Ínkeí Kákán köveSúthc# közel a tehén 
I járás mellett 9 kisbold f<?x3 több részletben 

is eladó Ugyancsak egy másfél éves csikó 
í ** eladó. Bővebbet 11. belker. 106. 36

í zlethéz eladó IV. kér. Dózsa György 
utca 251 sz. alatt 27

4 hold szántóföld eladó Csabacsüdőn a 
volt Lampert-féle birtokbél, kövesút mellett 
állomáshoz közel. Bővebbet Gubtcza irodá­
nál. Békéscsabán Andrássy-u. 20. 28

Kiscsákón 4 és fél kisbold prím3 szántó 
eladó Felvilágosítást ad : dr. Gero“ ügyvéd. 
_____________________________~___ ' 37

Eladó 11 Dózsa (Vasát) utca 87 számú 
ház. Érdeklődni lehet NobiknáJ 11. 216 alatt 
____________________________________ 38

Hunya Andrásnak Décsen 20 hold föld 
őntőzócsaíorna mel ett eladó. Érdeklődni 
Eodrőd Selyem-u 1* 39

III. bei kér. 373 számú ház eladó. Érdek­
lődni ugyanott 40

Berényi kövesút mellett VII. külkerület- 
ben 7 kisbold fúld eladó. Érdeklődni 95 sz.

__ 411
Eladó egy női Singer varrógép 11. kér.

288 sz alatt. 42

Márkás férfi-és női kerékpárok 
nagy választékban legolcsóbb 
árban

rSZIKRÁNÁL"
Legújabb „CSEPEL“ 100-as motor-
kerékpár és „CSEPEL“ kerékpár rész­
letfizetésre kapható.

Nyúizugban 2 kisbold főid eladó. Ér­
deklődni i. kér 16 sz.  43

I 12 db anyabirka telelésre felibe kiadó.
• Érdeklődni ill. kér 223, 44
I I- kér 5.. 1 kér. 74 és T. IV. kér. 6 sz. 

alatt július 20-án 9 órakor vetőgép, ekék, 
csépiőszekrény, tizedesmérleg és egyéb 
ingóságok lesznek elárverezve. Felvílágoeí- 
tás I. kér, 79- sz alatt.______________ 45

Halásztelken T. IV. kér. 58 sz. 14 öl 
hosszú cserepes tanyaépület lebontásra el­
adó. Fel világosi tás 1 iter. 79 sz. a att. 46

Hat hold föld tanyával, gyümölcsössel 
eladó. Kövesút melleit Érdeklődni Szűcs 
cipésznél. 49

Családi ház, komplet ebédlő, háló és 
egyéb lakátbereudexési tárgyak elköltözés 
miatt eladók. Bakos, 111. kér. 243 sz 59

Háromszemélyes fodrászberendezés eladó 
Érdeklődni Kondoros. Rohoska Mihály B- 
113 szám alatt 52


